



武警、公安合力解救红衣男子。本报通讯员 刘家政 翟兆功 摄

# 失恋约会网友 误入传销组织

## 河南一大学生冲进武警队伍求救

本报记者 李虎 陈新



7月11日，河南一大学生小宁因为失恋来泰安找网友游玩，却不慎落入传销组织，传销人员看他坚决不加入传销组织便开始人身威胁。小宁看到生命安全无法保障，便寻找机会逃跑，幸亏遇到正在泰安南湖公园附近训练的武警队员，才得以脱身。18日晚，在公安民警的帮助下，小宁坐上了返家的火车。

### 武警队伍中冲进红衣男子

“当时我们正在训练，他一下闯进来把我们吓了一跳。”泰安武警二中队指导员李平说，18日下午5点20分左右，他们正在围绕南湖公园周围的公路上开展例行跑步训练，突然从后面冲过来一名红衣男子扑通一下跪倒在地，然后紧紧抓住武警队员的手声称自己被骗入传销组织，请求他们解救。“在支队副政委海林献的指挥下，我们马上把这名红衣男子扶起来，询问相关事宜并替红衣男子拨打110请求帮助。”李平说。

李平介绍，红衣男子叫小宁，是来自河南郑州的一名大一学生。在了解情况后，他们便留下几名队员照看小宁，等到公安民警赶到后，便把小宁交给办案民警。

在南关派出所记者见到了受害人小宁。小宁告诉记者，他被解救前实际上正被几个传销组织的人围在中间进行威胁，因为之前传销人员对其百般引诱，但他一直没有答应加入，而且订了22日回河南的火车票，传销人员看软的不行便开始进行人身威胁。

“18日下午4点多，我被带到南湖公园，那个传销头目就用语言威胁我，但我一直存在侥幸心理认为可以顺利逃脱，一直在与他们周旋，但眼看着生命受到威胁，我下定决心一定要尽快逃出去。但此时已经被几个传销人员盯住，他们把我围在中间，使我无法脱身。”小宁说，看到这种情况，他只好表示愿意考虑传销头目的建议。正在此时，他看到路边有训练的武警经过，但由于距离较远又被几个人围在中间不得脱身，这次机会被白白浪费。

小宁看到武警后便表现很随意地往路边移动，几个传销人员也跟着他移动，当小宁第二次看到不远处跑来的武警时，便要求上厕所。传销头目答应后，小宁便漫步向厕所方向走去，走出几步后马上撒腿冲进武警队伍之中才获得解救。

### 连骗加哄，误入传销

小宁在河南上大学为何会被骗入泰安的传销组织？记者采访得知，原来几个月前，小宁在网上认识了一名网友，该网友自称名叫王莉，在泰安工作。小宁刚好失恋，就经常上网和王莉聊天，一来二去两人成了很好的朋友。

7月9日，小宁又和王莉QQ聊天，王

莉邀请小宁来泰安玩。小宁说，他正好心情不好，就想来泰安散散心，于是就从郑州坐火车于7月11日到达了泰安。当天，到火车站接小宁是王莉和另一名女子。两女子带领小宁到达了南关的一个单元房内，进了单元房，小宁看到有大约10几个人围在那里打牌，他感觉有点不对劲，但是也没有立即离开，就住进了该单元房。

随后的几天，王莉和另一名男子一直带着小宁玩，主要是在东湖、南湖几个公园转悠，他们早上7点左右起床，之后就出去玩，中午回去吃完饭后再出来玩，晚上吃完饭就睡觉。

这样过了两三天，小宁感觉越来越不对劲，每次出去，总有一名男子跟着他，到了公园里，王莉和那名男子经常遇到“熟人”，“熟人”就跟小宁套近乎，说是老乡之类的，问完他的情况后就说上大学不如赚钱好，然后就让小宁去他们工作的地方看看。小宁问王莉是从事什么工作的，王莉称是网络营销，“连电脑都没有怎么从事网络营销啊”小宁反问她，王莉无法回答反而告诫他不要打听工作上的事情。

### 软硬兼施，设法逃走

真正让小宁确信这是传销组织的是之后的一天，王莉等人领着小宁来到王庄一栋二层的小楼前，说是让小宁看看他们的工作地点，接着领小宁上楼。没走几步小宁就听见楼上有人喊口号，“我一听这肯定也是传销无疑了。”小宁说，王莉催小宁快上楼，他坚持不上，当时传销组织的人并没有强迫他，几个人在楼下聊了一会儿就走了。

知道自己误入传销组织后的小宁并没有接着离开，而是伺机逃脱。7月18日上午，传销组织的人又要求小宁到工作地点看看，小宁坚决不同意，王莉就带着小宁到了书店看了一会儿书。中午吃完饭，他们又来到南湖公园，一个传销组织的头目见了小宁，劝说小宁加入传销，见小宁不为所动，就威胁小宁如果不愿意加入，就要找人打他。“我当时就想，再不逃跑不行了。”小宁说，他四处留心有没有公安或安保人员，正好看到了正在训练的武警，于是他下跪求救。

武警报警后，巡特警三大队一中队民警将小宁带到南关派出所，晚上7点多钟，民警将小宁送到火车站，晚上11点钟小宁坐火车离开泰安回家。